

昆明市城乡居民可通过网络交医保费【摘要】随着经济的快速发展，我国的医保制度也在不断的与时俱进。近日，据有关消息消息称，昆明市城乡居民今后交费可以通过网络、手机等方式。昨日，从昆明市医保中心获悉，今年起，在全市范围内将推广手机缴费业务，争取在主城区和一半以上的郊县区实现手机缴费，同步开展网上缴费业务的试点。去年，昆明基本医疗参保人数达517.04万人。为了更进一步方便参保群众缴费，昆明市创新缴费方式，探索“互联网+人社”服务模式，开发了城乡居民手机缴费APP，并在五华、盘龙两区启动手机缴费试点工作。有效解决了居民参保缴费窗口缴费排队长、缴费慢等问题，为参保群众提供更加高效便捷的服务。“今年昆明主城区参保居民都可以网上缴费。”市医保中心相关工作人员介绍，加强经办设计，提供高效、便捷的参保管理服务是医保中心今年的一项重点工作。在总结盘龙、五华手机缴费试点的成效和经验的基础上，今年将在全市范围推广手机缴费业务，争取在主城区和一半以上的郊县区实现手机缴费，同步开展网上缴费业务的试点。此外，市医保中心将做好医疗保险个人权益记录短信服务工作，争取实现所有用户的手机端都能接收个人权益记录的短信。慧择提示：此次昆明市创新缴费方式，充分发挥互联网优势，开发了城乡居民手机缴费APP等，有效解决了居民参保缴费窗口缴费排队长、缴费慢等问题，极大便利了群众。